

ЗВЕЗДА  
Городской  
театр юного зрителя  
г. Молотова

19 ИЮЛ 1951

## Закончились гастроли театра юного зрителя

В городе Молотове закончились гастроли Свердловского театра юного зрителя. За полтора месяца коллектив театра поставил 62 спектакля, которые посетило более 36 тысяч зрителей. В большинстве — это дети школьного возраста. Ребята с интересом смотрели на сцене «Юность отцов», «Ее друзья», «Малышок», «Иван-да-Марья», «Лесна Рогачева» и другие пьесы.

Артисты показали свое искусство школьникам почти всех районов города. С большим успехом прошли выступления во Дворце культуры имени Сталина и клубе имени Свердлова, в клубах поселков Завкамска и Гайвы. Два спектакля были показаны в пионерских лагерях,

три — на «комсомольских четвергах».

На собрании коллектива театра, посвященном итогам гастролей, представители партийных и советских организаций, учителей и юных зрителей города горячо благодарили артистов за большую, плодотворную работу по коммунистическому воспитанию подрастающего поколения, приглашали чаще приезжать в г. Молотов и Молотовскую область. Здесь же коллективу театра была вручена почетная грамота исполнкома Молотовского городского Совета депутатов трудащихся и горкома партии. Ребята подарили артистам букеты цветов.

Позавчера вечером свердловчане выехали к себе домой.